

ВНИМАНИЕ — ВАХТОВЫМ И ТРАССОВЫМ ПОСЕЛКАМ

При горкоме КПСС, большинстве парткомов созданы постоянно действующие сёмины и ежемесячные пропагандисты, руководителей групп по дидактическим, агитационным, агитаторам и политинформаторам вахтовых и трассовых поселках работают 193 школы, кружки и семинары политического просвещения и экономического образования, где обучается более 30 процентов в работающих. Всеми формами массовой пропаганды и агитации охвачено более 8 тысяч работающих. Но все это только начало большой работы.

Партийные организации стремятся улучшить среди работающих марксистско-ленинское обование. Большинство пропагандистов участвуют в движении «Пропагандист — пятилетка эффективности и качества», многие прошли общественно-политическую аттестацию. В трассовых поселках работают 82 школы по программе «Передовой опыт повышения эффективности производства и качества работы в общем охватом 2,5 тысячи человек».

Политико-воспитательную работу в вахтовых и трассовых поселках ведут 54 группы политинформаторов, 63 агитколлектива, в которых 980 агитаторов, 23 процента из них — коммунисты. Политинформаторы и бесседы стали проводить на стыке смен, вект, утром перед начальниками работы, либо на вертолетных площадках и автобусных станциях. В практику вводятся винные посты, где сокладами выступают секретари парткомов, парторганизаций и первые руководители.

Первичные организации общества «Знания» объединяют 573 лектора, большинство имеют высшее образование, многие являются членами и КПСС. Их силами в 1979 году прочитано около 700 лекций, в этом — почти 300. Осуществляется циклическое чтение лекций, проводятся вечера вопросов и ответов, встречи передовиков производства, с руководителями предпринимательстваются победители социалистического соревнования.

Среди работающих вахтовым методом организовано наставничество. 443 нефтяника шефствуют над 1240 молодыми рабочими. В предпраздничные и праздничные дни в трассовые и вахтовые поселки выезжают руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские вожаки для встреч с трудящимися и проведения торжеств.

Партийные комитеты и парторганизации совместно с отделами культуры, гостиницами, учреждениями культуры имеют графики.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

культурному обслуживанию населения. Агитбригадами в 1979 году проведено 800 массово-политических мероприятий, в этом — более 200. За вахтовыми поселками закреплены сельские Дома культуры, в них работают 54 передвижных и постоянно действующих библиотеки с книжным фондом 47 тысяч экземпляров. В вахтовых и трассовых поселках имеются клубы, кинокультурончики, библиотеки, мединспекции, телевидение и радио. В объединении Сургутнефтегаза, вахтовых и трассовых поселках имеются клубы, кинокультурончики, библиотеки, мединспекции, телевидение и радио. В объединении Сургутнефтегаза, вахтовых и трассовых поселках имеются клубы, кинокультурончики, библиотеки, мединспекции, телевидение и радио. В объединении Сургутнефтегаза, вахтовых и трассовых поселках имеются клубы, кинокультурончики, библиотеки, мединспекции, телевидение и радио. В объединении Сургутнефтегаза, вахтовых и трассовых поселках имеются клубы, кинокультурончики, библиотеки, мединспекции, телевидение и радио.

Среди работающих вахтового и трассового методом широко организовано социалистическое соревнование, которым охвачено 85 процентов работающих. Все подразделения треста Сургутнефтегаза работают вахтовыми и трассовыми поселками.

Среди работающих вахтового и трассового методом широко организовано социалистическое соревнование, которым охвачено 85 процентов работающих. Все подразделения треста Сургутнефтегаза работают вахтовыми и трассовыми поселками.

Областной комитет партии принял развернутое постановление, обязывающее партийные, профсоюзные, комсомольские организации, Советы народных депутатов, их отделы улучшить всю организационно-партийную и идеологическую работу, наладить быстрый и досрочный отходящих, улучшить бытовое и медицинское обслуживание, работу транспорта, связи, доставку периодической печати, кинообслуживание.

В центре внимания партийных коллегий, всех предприятий, имеющих такие поселки, прежде всего должно быть внимание к человеку, созданию ему необходимых условий труда, быта, лосу, чтобы усвоение выполнительных и социалистических обязательств десяти пятилетки и 1980 года.

Городской комитет партии надеется, что на страницах газеты выступая партийные, советские, профсоюзные, комсомольские, хозяйствственные руководители по вопросам улучшения всей работы в вахтовых и трассовых поселках.

Для всех, кто связан с трассовыми и вахтовыми поселками, здравомыслие должно быть ясным. «Вахтовым и трассовым поселкам — постоянное внимание и заботу».

нефтяников, строителей, особенно геологов и треста Запсибэнергострой, подразделений транспортных строителей, лесников и рабочих слабо поставлено политическое и экономическое образование коммунистов и комсомольцев, не уделяется должного внимания и улучшению организации общеобразовательной подготовки работающих. Отсутствует контроль и помощь самостоятельному изучению теории и политику КПСС. Более половины вахтовиков в возрасте до 30 лет не имеют среднего образования, книге не учатся. Слабо поставлена работа в общежитиях, отсутствуют активные формы работы с молодежью, в некоторых поселках не создаются наилучшие бытовые условия.

Областной комитет партии принял развернутое постановление, обязывающее партийные, профсоюзные, комсомольские организации, Советы народных депутатов, их отделы улучшить всю организационно-партийную и идеологическую работу, наладить быстрый и досрочный отходящих, улучшить бытовое и медицинское обслуживание, работу транспорта, связи, доставку периодической печати, кинообслуживание.

В центре внимания партийных коллегий, всех предприятий, имеющих такие поселки, прежде всего должно быть внимание к человеку, созданию ему необходимых условий труда, быта, лосу, чтобы усвоение выполнительных и социалистических обязательств десяти пятилетки и 1980 года.

Городской комитет партии надеется, что на страницах газеты выступая партийные, советские, профсоюзные, комсомольские, хозяйствственные руководители по вопросам улучшения всей работы в вахтовых и трассовых поселках.

Для всех, кто связан с трассовыми и вахтовыми поселками, здравомыслие должно быть ясным. «Вахтовым и трассовым поселкам — постоянное внимание и заботу».

ВСЕОБЩЕЕ УВАЖЕНИЕ

Алексей Александрович Демин. На строительстве Сургутского газоперерабатывающего завода хорошо знают этого грамотного специалиста. В 1974 году, после окончания строительного техникума, по комсомольской путевке приехал он в Нефтегорск. Работал мастером в тресте Сургутнефтегаза. А передвижной межхолдинговой строительству ГПЗ попал в 1977 году. Очень нужны были плотники-столяры. И ре-

пожалуй, никому о строительной почте свидетельствует об этом: вопросы готовности городского хозяйства к зиме волнуют жителей микрорайонов строителей. № 17, 18, 20.

По улице 30-летия Победы, в домах № 1 и 3, уже несколько месяцев из подвала течет вода, в общежитии № 9 по этой же улице во многих секциях плохо работает канализация, нет света.

Главный инженер предприятия объединения тепловых сетей треста Сургутнефтегаз А. В. Коновалов говорит по этому поводу: «Ревизия инженерных сетей нами прошла. На сегодняшний день исправлены все неполадки в запорной арматуре, тепловых камерах и узлах управления по стоякам. Осталась четверть дома по улице 30-летия Победы, в том числе торго-вый центр и комбинат бытового обслуживания. К 25 августа планируем завершить работы и на этих объектах. Если раньше промышленные сети отопления делали перед началом отопительного сезона, теперь изображают это температурой, это дает возможность проверять ее готовность, не перерывая ее в отоплении перед сменой начальник эксплуатации. Так что в отоплении теплоэнергии мы не газ обогнали в тресте Сургутнефтегаз».

КОГДА ТЫЛЫ НАДЕЖНЫ

Снаружи общежитие № 9 — привлекательное, современное здание. Но жильцы недовольны. Очень медленно продвигаются работы по электрике и сантехнике. Работники и коммунальщики говорят, как видно, не торопятся. А хочется, чтобы дело двигалось живее, ведь время-то не ждет.

Промывка и ремонт канализационных коллекторов и колодцев сделаны. Но жители еще доведется, к сожалению, особенно в неясные дни, видеть клубы пара. Руководство ПОКиТС так комментирует этот факт: «В микрорайоне строительный дай, да и не только в нем, нет должной канализации, вся вода, стекая, попадает в магистральные тепловые сети. Соприкасаются с горячими трубами, обращает пар. Тепловые камеры становятся как бы естественными волокосборниками для грязиных вод. По сути, все зависят от погоды. Но попросу о строительстве дорожной канализации мы не газ обогнали в тресте Сургутнефтегаз».

Но с большим трудом продвигается вопрос о полке напряжения на распределительную подстанцию № 5 с подстанцией Сайма. Известно, что в высоковольтном кабеле вопрос залипки РПП-5 решается «традиционно» — прокладываются две временные пети: линии электропередачи по 10 киловольт.

Итак, главная задача ПОКиТС: бесперебойное обеспечение энергоресурсами жителей города и промышленных объектов. Решается, но медленно. А ведь когда тылы надежны, то и зима не страшна.

Н. ВИДЕНСКАЯ.

ЗЕЛЕННАЯ ЖАТВА-80. НУЖЕН ТРАНСПОРТ

Колхозы нашего управления невелики. Поэтому на сенокосы силами посыпало бригаду всего из семи человек. Возглавляет ее опытный работник Николай Федорович Мельник.

Но укомплектована и отправлена на угодья бригада, руководство управления приняло решение регулярно, не реже одного раза в неделю, посыпать в помощь посокинским группам работниками в 10-15 человек, что чтобы сверхчично заготовить для союзника «Сургутский» запланированные 40 тонн сена.

Сейчас поставлено к счёту около 10 тонн сена. Но результат мог быть лучше, если бы руководство союзной выделило нам обещанную сенокоску. А так все работы мы производим вручную.

С большим трудом мы организуем групповые выезды из-за отсутствия волного транспорта. Думается, что объединение Сургутнефтегаз оказалось действенной помоющей своим подведомственным предприятиям, в том числе и нашему управлению, если бы по графикам выделялись необходимые плавные транспорты. Этот вопрос требует безотлагательного решения, чтобы земляков села не превратилась в затяжные страдания. Ведь в так темпе можно торфозаготовки.

Н. САМОЙЛЕНКО,
экономист СМУ-3
объединения Сургутнефтегаз.

На Ленинградском производственном объединении «Кировский завод» большое внимание уделяется здоровью и отдыху тружеников предприятия.

После рабочей смены принимает отыскавших заводской санаторий-профилакторий. Новую жизнь получили старинные особняки в поселке Стрельна, где находятся пансионат «Красные зори». Для прохождения стационарного лечения построена многопрофильная больница.

На синимке: группа отдыхающих в санатории-профилактории.

Фото М. Блохина (ТАСС).

ТОВАРИЩ О ТОВАРИЩЕ

зисткой работы, выполнила нарашивание с рукоятками членами бригады и опиловку, м. бетонированием.

Плотник — бетонщик четвертого разряда. Ендица с какими пристрастиями любовью в актуальности работает в Сургутском техникуме, по межхолдинговой путевке приехал он в Нефтегорск. Работал мастером в тресте Сургутнефтегаза. А передвижной межхолдинговой строительству ГПЗ попал в 1977 году. Очень нужны были плотники-столяры. И ре-

зультат оказался отличным.

Снаружи общежитие № 9 — привлекательное, современное здание. Но жильцы недовольны. Очень медленно продвигаются работы по электрике и сантехнике. Работники и коммунальщики говорят, как видно, не торопятся. А хочется, чтобы дело двигалось живее, ведь время-то не ждет.

Промывка и ремонт канализационных коллекторов и колодцев сделаны. Но жители еще доведется, к сожалению, особенно в неясные дни, видеть клубы пара. Руководство ПОКиТС так комментирует этот факт: «В микрорайоне строительный дай, да и не только в нем, нет должной канализации, вся вода, стекая, попадает в магистральные тепловые сети. Соприкасаются с горячими трубами, обращает пар. Тепловые камеры становятся как бы естественными волокосборниками для грязиных вод. По сути, все зависят от погоды. Но попросу о строительстве дорожной канализации мы не газ обогнали в тресте Сургутнефтегаз».

Н. ВИДЕНСКАЯ.